

GAZDASÁGI MŰKÖDTETŐ KÖZPONT GYŐR

cím: 9023 Győr, Szigethy Attila út 109.
titkarsag@gmkgyor.hu
Tel.: 06-96/510-680

Tisztelt Igazgató Úr!

Tisztelt Igazgató Asszony!

A Győri Tankerületi Központ tájékoztatása szerint a 2020/2021. tanévben a köznevelési intézményekben a járványügyi készenlét idején alkalmazott eljárásrend lépett érvénybe, mely értelmében szülők nem léphetnek be a köznevelési intézményekbe, így az étkezési díjbeszedési feladatokat a Gazdasági Működtető Központ Győr az iskolában nem tudja elvégezni.

A gyermekétkeztetés ellátása a Győr Megyei Jogú Város Önkormányzat kötelező feladata, ezért kérjük az intézményvezetők segítségét az alábbiak szerint.

- A Gazdasági Működtető Központ Győr kinyomtatja és az iskolákba eljuttatja azon gyermekek következő (jelen esetben október) havi étkezési díját, akik a készpénzes fizetési módot választották. A lista alapján a szülők tájékoztatása szükséges a fizetendő díjakról, melyet az iskolában szokásos módon - az üzenőfüzetben / KRÉTÁN keresztül - kérnénk kihirdetni.

Az étkezési díjak befizetésének lehetőségei:

- átutalással (név: Gazdasági Működtető Központ Győr; bankszámlaszám: 11737007-15802736) /Az átutaláson fel kell tüntetni a gyermek nevét, iskola neve és osztály megjelölésével/.
- készpénzben, amit a szülők lezárt borítékban (pontos összeg) az iskolába beküldenek az iskola által kijelölt személynek, akitől a Gazdasági Működtető Központ Győr térítési díjbeszedői azt átveszik.

- Étkezési díjak csoportos beszédési megbízással történő beszédése továbbra is zavartalanul működik.

Az októberi étkezési díjak befizetésének határideje **2020. szeptember 16.**

Az ingyenes intézményi gyermekétkeztetés igénybevételéhez külön megrendelési nyomtatványt (mellékelünk) kell kitölteni a szülőknek, melyet 2020. szeptember 14-ig az iskola titkárságára kellene beküldeniük. Kérjük ezen nyomtatványt eljuttatni szíveskedjenek a szülőkhöz.

Kérjük továbbá az Intézményvezetők segítségét abban, hogy a térítési díjak beszédését követően a Gazdasági Működtető Központ Győr által kinyomtatott étkezési jegyeket, melyeket az iskolatitkárokhoz eljuttatunk, az adott osztályokban kiosztani szíveskedjenek.

Segítő közreműködését megköszönve:

Győr, 2020. szeptember 7.


Papp László
igazgató
